



В Салехарде местный житель подозревается в убийстве брата

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде, утром 19 февраля 2023 года, между двумя братьями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого один из мужчин нанес другому несколько ударов ножом. От полученных ранений потерпевший, 1970 года рождения, скончался на месте происшествия. О произошедшем в правоохранительные органы сообщил сам подозреваемый.

В настоящее время следователями проводится комплекс неотложных следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы.

Подозреваемый задержан. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1767751>